



Продолжается оказание помощи беженцам из народных республик Донбасса



Сотрудники СК России продолжают проводить приемы беженцев из народных республик Донбасса и регионов Украины, оказывая правовую помощь, помогая решать самые разные бытовые проблемы, с которыми сталкиваются люди, вынужденно покинувшие свои дома и оказавшиеся в непростой ситуации: от оформления положенных выплат до получения образования детьми. К решению каждого конкретного вопроса, с которыми обращаются беженцы, сотрудники СК России относятся внимательно, не оставляя без внимания ни один из них.

Так, заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус и и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Марина Григорьевна Парастаева провели прием беженцев по волнующим вопросам. В ходе приема мужчине оказано содействие в оформлении документов, женщине оказана помощь в организации получения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

образовательных услуг и прохождении обучения на территории Санкт-Петербурга.

В Крыму состоялась встреча руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Николаевича Терентьева с гражданами, прибывшими с территорий Луганской и Донецкой народных республик. В ходе встречи были обсуждены вопросы социализации граждан на территории Севастополя. Пожилая семейная пара, прибывшая из города Луганска, обратилась с просьбой оказать содействие в получении гражданства Российской Федерации, так как супруги планируют проживать на территории города Севастополя вместе со своими близкими. Самой своей заветной мечтой глава семьи назвал получение паспорта гражданина Российской Федерации в свой день рождения – 14 июля. Сотрудники СК помогли пенсионерам собрать необходимые документы для дальнейшего получения гражданства и оформить положенные им социальные выплаты.

Активное участие в сборе денежных пожертвований, продуктов питания, предметов первой необходимости для отправки гуманитарной помощи на Донбасс продолжают и неравнодушные граждане, предприниматели и общественные организации. Кировское отделение «Российского детского фонда» собрало тонны гуманитарной помощи с необходимыми для жителей Луганской и Донецкой народных республик товарами. Однако фонд столкнулся с проблемой отправки груза. На помощь пришли сотрудники регионального управления СК России, которые организовали погрузку более 85 коробок с предметами первой необходимости, средствами личной гигиены, продуктами питания и хозяйственными товарами. На днях в Ростов-на-Дону отправилась машина следственного управления для доставки груза, дальнейшего распределения и передачи людям, которые оказались в тяжелой жизненной ситуации. Помимо этого, были отправлены «Посылки солдату», собранные с душевной теплотой школьниками и дошколятами. В этих посылках помимо продуктов питания и средств гигиены письма с добрыми словами поддержки военнослужащих.

В круглосуточном режиме продолжается и оказание помощи по различным каналам связи. Так, в социальных сетях к СК России обратилась женщина из ДНР, прибывшая в Краснодарский край. По обращению был организован личный прием в региональном управлении СК России и оказана помощь в решении волнующих вопросов. На горячую линию для беженцев СК России 8-800-100-12-60 (#6) обратилась жительница Мариуполя, прибывшая в Удмуртскую Республику, и сообщила о сложностях при устройстве на работу. По обращению был также организован личный прием в региональном управлении СК России и оказано содействие в прохождении собеседования и последующем трудоустройстве. Также на горячую линию поступило обращение жителя Донецкой Народной Республики, прибывшего в Ставропольский край об оказании содействия его матери в медицинском обследовании. Сотрудниками СУ СК России по Ставропольскому краю во взаимодействии с учреждениями здравоохранения обеспечено медицинское обследование матери беженца в больнице. На горячую линию следственного управления СК России по Астраханской области обратилась жительница города Мариуполя с просьбой оказать содействие в переселении ее семьи в пункт временного размещения на территории Астраханской области. По указанию руководителя



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственного управления был организован личный прием женщины и ее супруга, по результатам которого семья из Мариуполя в кратчайшие сроки была благополучно размещена в пункте временного размещения «Березка». Кроме того, в следственное управление обратилась гражданка Украины по факту оказания содействия в трудоустройстве, а также получения единовременной материальной помощи. При взаимодействии следственного управления с региональным министерством социального развития и труда Астраханской области женщине предоставлена выплата, а также оказано содействие в трудоустройстве в одну из школ Астрахани.

Забота о благе людей, оказавшихся в беде, - важнейшая часть того, что называется человечностью. Следственный комитет Российской Федерации и впредь продолжит оказывать всевозможную помощь вынужденным переселенцам из народных республик Донбасса. Каждый из обратившихся может рассчитывать на радушный прием и поддержку.

16 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706185>